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Interro de calcul 2
Nombres complexes — Corrigé

On a
T 270 (2-0)(=8-1) C—643i—2i+i* —T4i =T+
IR —3+i (=3+i)(=3—14)  |[=3+d2  (=3)2+12 10

3im . _im
2 . On peut aussi trouver 2e~ 2 .

Ona —2i=2x(—i)=2e

6 3im 3 9ir . s .
donc 20 = /27e T *0 = 232" =Bicar L =7 [27], et e'2 =i.

.
On az =+/2e°1

On a | — 5+ 12i| = \/(=5)2 + 122 = /25 + 144 = /169 = 13.

Posons de a = 3 — 4, ainsi que A = (3,—1) d’affixe a et M d’affixe z. On a alors

|z =3+ =2 «— AM =2

et donc ’ensemble des solutions est le cercle de centre A et de rayon 2.

Question 6 :

On déduit |1 —

Question 7 :

puis

Question 8 :

(U™ =nxu xu

Question 9 :

On applique la technique de ’angle moitié :

¢t = 2| sin ¢| puisque |i| = 1 et |¢/%| = 1 pour 6 € R.

Notons f la fonction, on a

f'(x) =1xcosx—wsinz + 1 xsinz +xcosz = (1 +xz)cosz + (1 —x)sinz

f"(x) =1xcosz— (1 +x)sinx —1 xsinx + (1 —z)cos = (2—x)cosz — (x + 2)sinx

La dérivée de z — 5 est —2;, et celle de & — (Inz)" est z —> n x 1

x (Inx)"~!, pensez a
n—1

On a sin2x = 2sinx cos .

Question 10 (dédicace a Madame Cavallo): On a %i% = iy = AR
1 Rz R1Rs
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